Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. . Qué porciento de 4.800 es 2. ;Cudl es el 9% de 4.5007
4.368?

. ¢1.183 es el 65% de qué 4. ;873 es el 97% de qué
cantidad? cantidad?

- ¢17 es el 34% de qué cantidad? 6. ;Qué porciento de 5.930 es
1.1867

. ¢Cudl es el 95% de 1.940? 8. ;1.176 es el 24% de qué
cantidad?

. ¢(Qué porciento de 9.700 es 10. ;Cual es el 81% de 8.8007?
8737
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. . Qué porciento de 4.800 es 2. ;Cudl es el 9% de 4.5007?
4.368?
91% 405
. ¢1.183 es el 65% de qué 4. ;873 es el 97% de qué
cantidad? cantidad?
1.820 900

- ¢17 es el 34% de qué cantidad? 6. ;Qué porciento de 5.930 es

1.1867
50 20%
. ¢Cudl es el 95% de 1.940? 8. ;1.176 es el 24% de qué
cantidad?
1.843 4.900

. ¢(Qué porciento de 9.700 es 10. ;Cual es el 81% de 8.8007?
8737
9% 7.128
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